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A hollywoodi nyári szezon májusban kezdődik, ezért a Magyar Filmadatbázis már most elkészítette a
nyár-váró TOP 10-es listáját.

 

Az alapján a magyar nézők az Odüsszeiat várják a legjobban 2026 nyarán. A TOP 10-es lista 2. helyén
a Pókember: Vadonatúj nap áll és dobogós a Horrorra akadva. Az új Spielberg-film, A leleplezés napja
a negyedik helyen áll, míg a Vaiana lett az ötödik. A magyar közönség továbbra is egyértelműen a
nagy, látványos, közösen átélhető mozis címekre kíváncsi, amelyek mögött ismert márkák, népszerű
karakterek vagy erős nosztalgia áll és továbbra is a franchise-ok, a családi filmek és a látványos
blockbusterek mozgatják meg a legszélesebb tömegeket.

A sorrend a mafab.hu  [2]összesített, számszerűsített adatai alapján állt össze, hogy mely címekre
kerestek rá a legtöbben a hazai nézők. A 10 legnépszerűbb film adja ki a 100%-ot. Ennek tükrében a
nézők Christopher Nolan új filmjét, az Odüsszeiát várják a legjobban 2026 nyarán. Július 16-án a UIP-
Duna Film forgalmazásában, parádés szereposztással - Matt Damon, Anne Hathaway, Charlize Theron,
Tom Holland, Robert Pattinson, Zendaya – érkezi majd a gigantikus eposz. 

Video of Odüsszeia - magyar nyelvű előzetes

A TOP 10-es lista 2. helyezettje a július 30-án az InterCom forgalmazásában érkező Pókember:
Vadonatúj nap Tom Holland főszereplésével. Pókember négy év után ismét visszatér, ám a
ránehezedő nyomás különös változásokat indít be a testében, ami végül odáig fajul, hogy már a
létezését fenyegeti.  

Video of PÓKEMBER - VADONATÚJ NAP -- az első előzetes (12e)

Az első két, magasan kiugró film után a lista további tagjai nagyon közel vannak egymáshoz, innentől
a sorrend szinte felcserélhető. Dobogós a Horrorra akadva, melyben a Wayans-fivérek, a franchise
alkotói 18 év után újra összeállnak, hogy egy új reboot keretein belül ismét pellengérre állítsák a
legsikeresebb horrorfilmeket. Június 6-ától a mozikban a UIP-Duna Film forgalmazásában. 

Video of Horrorra akadva - magyar nyelvű előzetes
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Június 11-től a UIP-Duna Film forgalmazásában érkezik a negyedik helyen álló új Spielberg film, A
leleplezés napja. Mi történne, ha kiderülne, hogy nem vagyunk egyedül? Ha valaki kézzelfogható
bizonyítékkal állna eléd, vajon félelmet éreznél? 

Video of A leleplezés napja - új, magyar nyelvű előzetes

Az ötödik a Vaiana, melyet a Forum Hungary hoz július 9-én. Az Oscar®-díjra jelölt animáció
élőszereplős újragondolásában Vaiana válaszol az óceán hívására, és most először életében a Motonui
szigetét körülvevő korallzátonyon túlra hajózik, társaságában a hírhedt félistennel, Mauival. 

Video of Vaiana (6E) - hivatalos szinkronizált előzetes #2

A hatodik leginkább várt mozi a május 21-én a mozikba érkező A mandalóri és Grogu. A nagysikerű
Star Wars-sorozat, A mandalói főszereplői a nagyvásznon is bemutatkoznak a Lucasfilm új
történetében.

Video of A mandalóri és Grogu (12E) - hivatalos szinkronizált előzetes #2

A hetedik helyen a Mortal Kombat II. áll, mely május 7-én érkezik. A hatalmas sikert arató videójáték
megfilmesítése új szintre lépett: kegyetlenül, látványosan, megfékezhetetlenül mutatja be az új,
mindent eldöntő bajnokságot, ahol pástra lépnek a régi bajnokok – és egy kiöregedett hollywoodi
színész, bizonyos Johnny Cage.

Video of MORTAL KOMBAT - Magyar szinkronos előzetes (18)

A nyolcadik leginkább várt film a Supergirl, június 25-étől a magyar mozikban. Amikor egy galaktikus
mércével is kegyetlen ellenség az otthonához közel sújt le, Supergirl társakat keres, és a szedett-
vedett társasággal káprázatos, a csillagok közé vezető kalandra indul, hogy először igazságot tegyen,
azután bosszút álljon.

Video of SUPERGIRL - Az első előzetes (12e)

A kilencedik helyen a július 2-án debütáló Minyonok és szörnyek áll, melyben a minyonok meghódítják
Hollywoodot, majd összeállnak egy csapattá, és próbálják megmenteni a bolygót a káosztól, amit ők
maguk okoztak.

Video of Minyonok és szörnyek - magyar nyelvű előzetes

Végül a június 18-án a mozikba kerülő Toy Story 5. zárja a TOP10-es listát, melyben a játékok
visszatérnek – és új kihívással találják szemben magukat: a technológiával! 

Video of Toy Story 5. (6E) - hivatalos szinkronizált előzetes #2
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